

Boguchwała, dnia 02-03-2026 roku

**Dotyczy: „Budowa obiektu infrastruktury technicznej - zadaszenia parkingu wraz z instalacją fotowoltaiczną oraz niezbędną infrastrukturą techniczną” w ramach zadania: „Poprawa efektywności energetycznej budynku Urzędu Miejskiego w Boguchwale, poprzez montaż instalacji fotowoltaicznej pozwalającej na zmniejszenie zużycia energii elektrycznej”**

**Znak Sprawy: RIZ.271.3.2026**

### **WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ**

**Podstawa prawna:** *art. 286 i 284 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320)*

Gmina Boguchwała działając zgodnie z 286 oraz 284 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024 poz. 1320 ze zm.) wyjaśnia i modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

#### **Pytanie 1:**

W związku z analizą dokumentacji przetargowej zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie wyjaśnień dotyczących zapisów SWZ: 1. W SWZ wskazano, iż zakres rzeczowy zadania – ETAP III obejmuje „Instalację fotowoltaiczną na konstrukcji parkingowej o mocy 32,64 kWp”. Prosimy o doprecyzowanie, czy konstrukcja parkingowa ma jednocześnie zapewniać miejsca parkingowe dla pojazdów. Jeżeli tak, prosimy o wskazanie wymaganej liczby miejsc parkingowych, jakie należy uwzględnić. 2. Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie modułów fotowoltaicznych o mocy jednostkowej wyższej niż 480 Wp, np. 505 Wp? 3. W zestawieniu materiałów dotyczącym instalacji fotowoltaicznej brak jest informacji na temat falownika. Prosimy o doprecyzowanie wymagań dotyczących falownika. 4. W załączonym pliku „Projekt techniczny konstrukcji” znajduje się zdjęcie poglądowe konstrukcji przedstawiające układ paneli 6 × 8, co daje łącznie 48 szt. modułów. Przy założeniu, że

Zamawiający wymaga zastosowania paneli o mocy jednostkowej 480 Wp oraz że łączna moc instalacji ma wynosić 32,64 kWp, wymagana liczba modułów wynosi 68 szt. W związku z powyższym występuje rozbieżność pomiędzy wymaganiami określonymi w SWZ a załączonym projektem technicznym konstrukcji. Prosimy o doprecyzowanie, która z informacji jest wiążąca oraz jakie parametry (liczba i moc modułów) należy przyjąć do wyceny i realizacji zadania.

**Odpowiedź:**

**Ad. 1** Konstrukcja parkingowa ma zapewnić miejsca postojowe dla 6 pojazdów samochodowych.

**Ad. 2** Zamawiający dokonuje zmiany w dokumentacji projektowej. Do wyceny należy przyjąć moduły o mocy 500 Wp.

**Ad. 3** Instalacja PV będzie dołączona do istniejącego falownika przy magazynie energii. Szczegóły podano w projekcie technicznym instalacji elektrycznych.

**Ad. 4** Rozmieszczenie modułów przedstawiają rysunki PT PS 01 w projekcie technicznym instalacji elektrycznej oraz A 02 w projekcie architektoniczno - budowlanym. Moduły należy wycenić zgodnie z dokumentacją zamienną - 64 moduły o mocy 500 Wp każdy. Łączna moc instalacji 32 kW.

**Pytanie 2:**

Prosimy o informację czy Zamawiający wymaga zastosowania optymalizatorów na wszystkich panelach w stosunku 1:1 czy dopuszcza zastosowanie jednego optymalizatora na dwa panele bądź czy wymaga zastosowanie optymalizatorów tylko w miejscach gdzie będzie występować zacienie.

**Odpowiedź:**

Wymaga się zastosowanie optymalizatorów z osobna dla każdego modułu PV. Pełnią oprócz funkcji optymalizacji mocy przede wszystkim funkcję przeciwporażeniową w przypadku pożaru. Szczegóły w opisie branży elektrycznej.

**Pytanie 3:**

Prosimy o informację czy posiadają Państwo opinię geotechniczną/geologiczną dotyczącą wykonania fundamentów pod konstrukcję carport.

**Odpowiedź:**

Nie, nie posiadamy. Warunki posadowienia zostały określone przez konstruktora.

**Pytanie 4:**

Prosimy o informację czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie konstrukcji carport wykonanej z magnelisu ?

**Odpowiedź:**

Dopuszcza się zabezpieczenie antykorozyjne powłoką typu Magnelis.

**Pytanie 5:**

Prosimy o informację czy Zamawiający posiada pozwolenie na budowę dla przedmiotowej inwestycji ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający jest w trakcie uzyskania pozwolenia na budowę.

**W związku z zapytaniem, Zamawiający modyfikuje SWZ:**

**W SWZ jest:**

**XV. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ**

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 03 kwietnia 2026 roku.
2. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

3. W przypadku gdy wybór najkorzystniejszej oferty nie nastąpi przed upływem terminu związania ofertą określonego w SWZ, Zamawiający przed upływem terminu związania ofertą zwraca się jednokrotnie do Wykonawców o wyrażenie zgody na przedłużenie tego terminu o wskazany przez niego okres, nie dłuższy niż 30 dni.
4. Przedłużenie terminu związania ofertą o którym mowa w pkt 3 **wymaga złożenia przez Wykonawcę pisemnego oświadczenia** o wyrażeniu zgody na przedłużenie terminu związania ofertą.

## **XVII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT**

1. Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem Platformy e-Zamówienia, która jest dostępna pod adresem <https://ezamowienia.gov.pl>.
2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy **złożyć w terminie do dnia 05 marca 2026 r. do godz. 09:30.**
3. Zamawiający odrzuci ofertę złożoną po terminie składania ofert.
4. Wykonawca może przed upływem terminu składania ofert wycofać ofertę. Wykonawca wycofuje ofertę w zakładce „Oferty/wnioski” używając przycisku „Wycofaj ofertę”.
5. Wykonawca po upływie terminu do składania ofert nie może wycofać złożonej oferty.

## **XVIII. TERMIN OTWARCIA OFERT**

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **05 marca 2026 r., o godzinie 11.00.**
2. Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert (a po złożeniu ofert), udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.
3. Zamawiający, niezwłocznie po otwarciu ofert, udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informacje o:

- 3.1. nazwach albo imionach i nazwiskach oraz siedzibach lub miejscach prowadzonej działalności gospodarczej albo miejscach zamieszkania wykonawców, których oferty zostały otwarte;
  - 3.2. cenach lub kosztach zawartych w ofertach.
4. W przypadku wystąpienia awarii systemu teleinformatycznego, która spowoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po usunięciu awarii.
5. Zamawiający poinformuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

W SWZ powinno być:

## **XV. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ**

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 10 kwietnia 2026 roku.
2. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
3. W przypadku gdy wybór najkorzystniejszej oferty nie nastąpi przed upływem terminu związania ofertą określonego w SWZ, Zamawiający przed upływem terminu związania ofertą zwraca się jednokrotnie do Wykonawców o wyrażenie zgody na przedłużenie tego terminu  
o wskazany przez niego okres, nie dłuższy niż 30 dni.
4. Przedłużenie terminu związania ofertą o którym mowa w pkt 3 **wymaga złożenia przez Wykonawcę pisemnego oświadczenia** o wyrażeniu zgody na przedłużenie terminu związania ofertą.

## **XVII.MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT**

6. Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem Platformy e-Zamówienia, która jest dostępna pod adresem <https://ezamowienia.gov.pl>.
7. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy **złożyć w terminie do dnia 12 marca 2026 r. do godz. 09:30.**
8. Zamawiający odrzuci ofertę złożoną po terminie składania ofert.
9. Wykonawca może przed upływem terminu składania ofert wycofać ofertę. Wykonawca wycofuje ofertę w zakładce „Oferty/wnioski” używając przycisku „Wycofaj ofertę”.
10. Wykonawca po upływie terminu do składania ofert nie może wycofać złożonej oferty.

## **XVIII.TERMIN OTWARCIA OFERT**

6. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **12 marca 2026 r., o godzinie 11.00.**
7. Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert (a po złożeniu ofert), udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.
8. Zamawiający, niezwłocznie po otwarciu ofert, udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informacje o:
  - 3.3. nazwach albo imionach i nazwiskach oraz siedzibach lub miejscach prowadzonej działalności gospodarczej albo miejscach zamieszkania wykonawców, których oferty zostały otwarte;
  - 3.4. cenach lub kosztach zawartych w ofertach.
9. W przypadku wystąpienia awarii systemu teleinformatycznego, która spowoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po usunięciu awarii.
10. Zamawiający poinformuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

W pozostałym zakresie SWZ pozostaje bez zmian.

Załączniki:

1. Załącznik nr 5 do SWZ – Dokumentacja projektowa – modyfikacja.
2. Załącznik nr 6 do SWZ – Przedmiary robót – modyfikacja.

Z up. BURMISTRZA  
*Justyna Płecha-Adamska*  
Zastępca Burmistrza  
Boguchwały

*John 1.1*

